

华轩假日酒店昨天凌晨起火

36分钟消防官兵抢出18条人命

昨天凌晨5时许,一场突如其来的大火袭击了无锡市华轩假日酒店,熟睡中的房客被惊醒后纷纷自寻出路。慌乱中,18名房客被困在客房内无法逃生;情急中,有人甚至想跳楼逃生。紧急关头,接警后风驰电掣赶来的消防官兵深入火场营救救出18名被困人员。

昨天凌晨5:35,锡山区查桥镇,原本平静的夜晚突然被一阵阵急促的呼喊声打破,位于镇上的华轩假日酒店内熟睡的旅客被惊醒,惊恐地发现酒店正被浓烟和烈火包围。情急之下,旅客纷纷夺路而逃,许多

人顾不上穿戴衣物便跑出了房门。熊熊大火切断了酒店客房三楼和四楼房客向楼下逃生的通道,只能退回房中,向窗外不断呼救,绝望之中甚至有人想尝试从四楼的窗口直接跳下,楼下的围观者被这可怕的一幕吓得尖叫不已。

“不要慌,不要怕,千万别跳下来,我们马上来救你!”5:48,接警后赶到火灾现场的消防队员看见酒店四楼阳台上,有个黑影正抖抖索索地试图往楼下跳,急忙大喊阻止。听到消防队员喊声,黑衣男子迟疑了一下,放缓了试图跳楼

动作。就在一名消防队员喊话的同时,另有两三名身背氧气的消防队员冒着烈火和浓烟数十秒钟就蹿上了四楼,伸手拽过了站在阳台上的黑衣男子,围观的人群爆发出阵阵喝彩。

在以最快速度对火灾现场进行侦查后,消防队员很快掌握了现场情况:酒店305客房着火,已经蔓延到307室,火势猛烈,浓烟向四楼和阁楼蔓延,三四楼多处窗口有被困人员呼救。在破拆灭火小组对楼内火势进行阻截的同时,三个搜救小组也分别对各个楼层进

行地毯式搜救。在水枪的掩护下,三个搜救小组先后冲入了滚滚浓烟之中,分别在三楼、四楼和阁楼展开搜救。尽管被浓烟围困,但消防队员们还是借着搜救灯的微弱光线,辨别着爆裂声中细微的呼救声,在楼道中仔细搜索着每一个角落,用破拆工具奋力地打开每一扇紧锁的房门,先后找到了全部18名被困房客。找到被困人员后,搜救官兵为他们戴上安全头盔、呼吸面罩,小心地掩护18名房客转移至安全地带。而此时,时间刚刚过去36分钟。

计雨禾 薛晨

55只斑鸠
险些成为盘中餐

55只可爱的小斑鸠“身陷囹圄”仅一天,就被救脱困。据江阴市农林局消息,农林执法部门近日成功破获一起非法捕鸟案,查获的55只斑鸠被全部放归自然,涉案人员正在进一步处理中。

2008年12月30日晚,4名张家港人在江阴利港镇西石桥派出所的例行检查时,被发现随身携带的两个袋子中装着的竟然是55只小鸟,此外包裹里还有些围网之类的器具。江阴市农林局执法大队接报后,立即组织执法人员赶赴现场进行调查取证,查实被装在袋子里的55只小鸟都是国家“三有保护动物”(有益、有重要经济价值、有科学研究价值)——斑鸠。4名被查人员也承

认这些斑鸠都是用围网捕获的。目前,涉案人员正在进一步处理中。第二天执法人员就将这55只斑鸠带到野外放生。据了解,冬季一般是猎杀野生动物的高峰期,非法捕捉鸟类行为又有所抬头,农林部门也将加大打击、巡查力度,将张网捕鸟、投药毒鸟等非法猎杀野生鸟类的违法行为列为打击重点。 薛晨



资料图片

800元断送同事情谊

同事之间帮忙代领工资司空见惯,然而代领后私自扣留,同事找上门来讨要仍然拒绝归还却还少见。近日,北塘法院审理了一起委托合同纠纷案。

张某和苏某同在锡城某饭店做厨师,两人的私交也非常好。然而一次小小的贪念却断送了两人的友谊。2007年6月20日,又到了单位发放工资的日子。苏某临时有急事,就拜托张某代为先领。张某满口答应,在领取了自己工资的同时,一并在工资单上张某的名字旁签上了自己名字。领了2728元的工资,张

某单独放进纸袋,准备苏某回来交给他,这时他接到老婆的电话,说儿子的学费急着要。想想最近家里的事情一桩接着一桩,上个月的工资早见底了,张某萌发了贪念,从苏某的工资里扣下800元,将余下1900多元还给了苏某。

苏某察觉到自己的工资有问题,与公司的财务沟通后很快知道了真相。苏某找到张某讨要,却被严词拒绝,只好诉至法院,请求判令张某归还欠款。北塘法院审理后,判令张某归还苏某800元。

陆媛 张瑞丰 庄莉莉

这是一份有信仰的报纸——

“《现代快报》真格好看的!”

昨日一大早,一位中年男子走进现代快报社,在红色的留言簿上留下了对快报的期待:愿快报坚持说真话、办实事、树正气的风格。据快报无锡发行部门消息,今年订阅快报的人数比去年增加很多。

老军人:

我想通过快报给孙女庆生

“我想为我孙女登个生日祝福!”今年72岁的老周兴奋地说。老周订了4年快报,习惯了每天午觉过后就是一张快报,看看新闻,读读连载小说,厚厚一叠报纸读完,13岁的孙女也放学回家了。孙女和老周有个相同的习惯,就是放下书包拿起快报,瞅瞅今天又发生了哪些大事。“今年孙女生日,我要给她个惊喜,让她有个意外的惊喜。”老周乐呵呵地说。

而说起和快报的渊源,还要从老周的职业说起。“这个策略很棒,那个战役不行。”2005年,老周偶然在报摊上买了一份《现代快报》,然后就爱上了这口。“快报上不光有无锡本地的新闻,还有省城的新闻,中央的新闻,甚至国际新闻,我尤其爱看国际军事新闻,每次看都好像回到了当年当兵的时候,带劲!”被问及对快报的期许,老周想了想,铿锵有力地说:“严谨地做新闻,做好新闻!”

股民:

这是一份有信仰的报纸

谈起自己对快报的感情,老读者糜鹤生用了6个字:“快报、快人、快语!”老糜称,他订快报也有3年多的历史,

每天的报纸都仔仔细细地看,往往一看就是两个多小时。读快报的初衷,老糜说他是为了看股评,后来又逐渐喜欢上了快报的评论版,刘洪波、肖余恨等评论员的文章也让人过目不忘。“快报敢讲,能够让许多读者发出自己的声音,帮老百姓办实事,这点我最喜欢。”老糜称,自己曾经因为小区房子的生活污水直接排到自家的平台上的问题求助过快报,很快就得到了妥善解决,因此他相信快报。老糜说,快报是一份有信仰的报纸,他希望快报能一如既往地坚持自己的作风,永远站在民众的立场上说话。

卖报翁:

我月收入有3000元

一辆电瓶车、一个帆布挎包、三百多份报纸,这些东西就是张富宝的“吃饭家伙”——他在无锡招商城卖报纸。由于年轻时候就是一头白发,无锡招商城的老老少少都亲切地喊张富宝“老头子”,“老头子”一来,快报也就跟着来了。“老头子”是从2004年开始卖报的,当时招商城只有1—5号楼,而“老头子”一天也只能卖出50多份报纸,月入七八百元。慢慢“老头子”和大大小小的摊位混熟了,在他那买快报,可以先看后付钱,故而生意大好。2008年,“老头子”每天卖的报纸突破了300份大关,月收入也增加到3000元左右。“长期卖报,我现在身体特别好,大冬天在招商城里只要穿个羊毛衫,走路特别快。有主顾开玩笑说,要是我已经走过去了,他还想买我的报纸,得逼出两条街!” 唐奕



大红灯笼

新年里,无锡影视基地内的三国城、水浒城古街上到处挂满了增添喜庆气氛的大红灯笼,前来游玩的游客漫步在灯笼下,也显得格外神清气爽。

薛晨文/摄

爱犬网上斗靓
主人可获电影票

无锡金逸影城将于1月25日至2月8日举办“新春爱宠电影节”活动,有兴趣的读者可以将自己爱犬最靓、最有型的照片发到金逸官网论坛(www.jycinema.com/bbs/)的“金逸活动”栏目,由网友跟贴评选,前20名的犬主将获免费电影票一张。1月26日(年初一)凭《游龙戏凤》影票还有机会获赠开运桃花结。

薛晨

■影片预告

1月1日起上映《马达加斯加2》,1月7日起上映《赤壁(下)》,1月20日起上映《疯狂的赛车》,1月22日起上映《家有喜事2009》,1月23日起上映《高兴》,1月25日起上映《10个约定》,1月26日起上映《游龙戏凤》。

同样症状
两医院诊断大不同

叶先生去年12月初感觉生殖器有些不适,前去无锡建国男子医院医治,被诊断为尿道炎和前列腺炎,并且院方拒绝出示诊断书。叶先生花去480多元治疗费后症状并未好转,无奈之下他来到无锡市人民医院问诊,被告知只要略微注意日常卫生习惯即可。

业内人士指出,前列腺炎确诊起来有一定专业性,治疗效果很难立竿见影,对此类病人的心理辅导应以宽慰为主,而不是加重其心理负担。此外,一些医院保留患者门诊病历的做法,很可能是为了阻碍患者拿病历到别的医院求诊时做比较。

薛晨

糊涂! 赌博欠债实施绑架

一安徽籍男子赌博输掉巨额资金并欠下高利贷,走投无路之际竟然伙同他人绑架人质,试图通过“绑票”勒索100万元的方式偿还赌债。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人李某等5人因涉嫌绑架罪,均被依法批准逮捕。

今年28岁的李某是安徽临泉县人,染上赌博恶习后欠了一屁股债。2008年11月间,李某从一朋友处听说无锡市有一个老板在徐州市赚了数百万元钱,李某遂

找来18岁的祝某等4人预谋绑架。

11月10日下午5时,李某等人驾驶租来的“帕萨特”轿车寻找目标;14日下午5点,几人果然在无锡市汽车西站旁一浴场附近发现了这个传说在徐州暴富的老板,5人当即途经该处的老板及其9岁的女儿劫持上车。11月15日凌晨1时,5名绑匪带着被绑架的老板来到安徽省阜阳市二里井永昌商城的一间平房处将其关押,要求老板在

3天内拿出100万元,不然就要“撕票”。见老板身上穿金戴银,李某等不及又把老板身上的钱物搜个干净。5名绑匪再三打电话给老板家人,恐吓他们一旦报警就“撕票”,并三番五次地更换关押地点。

11月17日,李某等人将被绑架的老板和其女儿押往阜阳市颍州区一民宅内,谁料如神兵天降的公安人员随即出现,成功解救了被绑架的老板和其女儿。李某等5名绑匪随后也纷纷落网。 蔡安民 陈超

稀奇! 律师状告前法官

一方是在职律师,另一方是退休的法官,本是好友的两人合伙做生意,却因为利益分配产生矛盾,双方最终法庭相见。

【缘起】
昔日好友对簿公堂

2005年11月,陆某、杨某和其他三名股东合伙出资购买不良资产包。“当时由于时间紧迫,我们就挂靠在杨某担任董事长的华东咨询公司,以华东公司的名义参加拍卖。”陆某说,“起初我们五人之间的关系非常不错,约定诉讼办案以我为主,华东咨询公司不出资,也不承担任何风险。我们几个合伙人同意在收回成本后,向华东公司缴纳一定的管理费,并提取部分利润支付办案人员报酬。”

在奔波于南京、苏州、宜兴等地后,几年的辛苦终于得到了回报,五人不仅都收回了当初的投资成本,而且获得了不菲的收入。然而,利益分配却引发了陆某和杨某间的矛盾。经争执发展到杨某和其他合伙人停止了陆某对资产包案件的代理资格。

双方针锋相对,直至法庭相见。2008年9月,陆某一纸诉状将华东咨询公司和杨某告上法院,要求对方支付原告投资所得86万余元和办案报酬46.6万元,合计132万余元。并要求法院判令被告全面恢复原告对资产包案件的代理资格,停止一切侵权行为,并向原告赔礼道歉。昨天的庭审中,法院根据实际需要,追加了另三名合伙人为被告。

【焦点一】

合伙人投资了110万还是170万

庭审中,陆某提出,根据当时的协议,五名合伙人共投资520万元,其中陆某自己出资280万元,占53.84%;杨某出资110万元,占21.15%,另有蒋某、刘某、付某三人分别出资100万元、10万元和20万元。然而杨某不认可这一说法,称当时收购资金出现短缺,在出资110万元以外,自己又先后筹集了60万元用于投资,据此自己的出资额应为170万元,收益分成也应按这一比例计算。

对此,陆某则认为,“这60万元费用的支出有争议。况且,根据《合伙企业法》,杨某追加投资款应当得到所有股东的认可。”

【焦点二】

近百万元巨额代理费由谁承担

陆某称,2008年10月杨某召集其他三名合伙人作出了决议,解除陆某的代理人资格,由杨某指定他人代理。在这份决议中,杨某等人计划将支付给其他律师和代理人高达近百万元的巨额费用。在庭审中,双方再度为此而产生争议。原告方称,“杨某等人未经我同意擅自解除我的代理人资格,那么谁请的律师由谁支付律师费,不应从我们的成本中支出。”而被告方则表示,由于陆某中途退出会议并拒绝签字,四名合伙人投票后作出了这样的决定,少数应当服从多数。

这份决议是否有效,究竟是孰是孰非,两位法律人之争的结果会如何?天平区法院将择日开庭继续审理此案。《生活无锡》也将跟踪关注。 陆媛